

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000028 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020 Ano 2

SUMÁRIO

- Convite N
 ⁰ CC 001 / 2020.
 Convite N
 ⁰ CC 002 / 2020.
 Convite N
 ⁰ CC 003 / 2020.
- PORTARIA Nº 001/2020 DE 02 DE JANEIRO DE 2020. PORTARIA Nº 002/2020 DE 02 DE JANEIRO DE 2020.



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

№ 000028 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020

Ano 2

Convite



Câmara Municipal de Anagé

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, por sua Comissão Permanente de Licitação, torna público que no dia 09 de janeiro de 2020, às 15:00 horas, no endereço: Rua Fidelis Botelho, 255 — Centro — Anagé-BA, serão recebidas propostas relativas à Licitação Modalidade Convite Nº CC 001 / 2020, tendo como objetivo a contratação de Serviços de Gerenciamento Eletrônico de Documentos Físicos em Imagens Digitais e sua Respectiva Indexação no e-TCM, bem como o Gerenciamento Eletrônico de todo o acervo da entidade por meio de Software, a fim de atender as atividades Administrativas deste Legislativo.

Poderão participar da licitação, as empresas que tiverem especialidades correspondentes e manifestarem interesse com antecedência de 24 horas, da apresentação das propostas.

O edital e seus anexos, e maiores esclarecimentos serão fornecidos na Secretaria Geral deste Legislativo, no horário de atendimento das 08:00 as 12:00h, até a véspera da Licitação.

Anagé (BA), 02 de janeiro de 2020.

ROGÉRIO BONFIM SOARES
Presidente

VINICIUS SANTOS CAVALCANTE
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000028 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020

Ano 2



Câmara Municipal de Anagé

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, por sua Comissão Permanente de Licitação, torna público que no dia 09 de janeiro de 2020, às 15:30 horas, no endereço: Rua Fidelis Botelho, 255 — Centro — Anagé-BA, serão recebidas propostas relativas à Licitação Modalidade Convite Nº CC 002 / 2020, tendo como objeto a contratação de Prestação de serviços de Assessoria e Consultoria administrativa e contábil especializada ao Tribunal de Contas dos Municípios — TCM, no que abrange defesas técnicas nas notificações mensais e anuais expedidas pelo TCM Bahia; e Assessoria e Consultoria nos procedimentos de licitação e contrato.

Poderão participar da licitação, as empresas que tiverem especialidades correspondentes e manifestarem interesse com antecedência de até 24 horas, da apresentação das propostas.

O Edital pode ser adquirido na Secretaria Geral deste Legislativo, no horário de atendimento das 08:00 as 12:00h, até a véspera da Licitação.

Anagé (BA), 02 de janeiro de 2020.

ROGÉRIO BONFIM SOARES Presidente

VINICIUS SANTOS CAVALCANTE Presidente da Comissão de Licitação

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000028 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020

Ano 2



Câmara Municipal de Anagé

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, por sua Comissão Permanente de Licitação, torna público que no dia 09 de janeiro de 2020, às 16:00 horas, no endereço: Rua Fidelis Botelho, 255 – Centro – Anagé-BA, serão recebidas propostas relativas à Licitação Modalidade Convite Nº CC 003 / 2020, tendo como objeto a contratação de Locação de um veículo para atender às necessidades administrativas deste Legislativo.

Poderão participar da licitação, as empresas que tiverem especialidades correspondentes e manifestarem interesse com antecedência de 24 horas, da apresentação das propostas.

O Edital e maiores esclarecimentos serão fornecidos na Secretaria Geral deste Legislativo, no horário de atendimento das 08:00 as 12:00h, até a véspera da Licitação.

Anagé (BA), 02 de Janeiro de 2020.

ROGÉRIO BONFIM SOARES
Presidente

VINICIUS SANTOS CAVALCANTE
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01



Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000028 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020 Ano 2

Portaria



Câmara Municipal de Anagé

PORTARIA № 001/2020

DE 02 DE JANEIRO DE 2020

"Nomeia Comissão Permanente de Licitação da CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ - BAHIA, para o exercício de 2020 e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE ANAGÉ, no Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei:

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os membros abaixo relacionados, para compor a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Vereadores de Anagé - BA:

> PRESIDENTE: Vinicius Santos Cavalcante MEMBRO: Josevalda Cardoso de Almeida

MEMBRO: Reinaldo Bonfim Soares

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura e terá validade para o exercício de 2020.

Art. 3º - Ficam revogadas as disposições em contrário.

Cumpra-se, registre-se, publique-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Anagé - BA, em 02 de janeiro de 2020.

ROGÉRIO BONFIM SOARES PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro.

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba



Nº 000028

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de janeiro de 2020

Ano 2



Câmara Municipal de Anagé

PORTARIA Nº 002/2020

DE 02 DE JANEIRO DE 2020

"Dispõe sobre a nomeação do cargo de Pregoeiro da Câmara Municipal de Anagé e Comissão de licitação, e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE ANAGÉ, no Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei:

RESOLVE:

Art. 1º - Designar o pregoeiro para compor a Comissão Permanente de Licitação, na modalidade Pregão, desta Unidade Federada, conforme descrição infra:

- I Pregoeiro:
- a) Danilo Amorim Dias
- II Comissão de Licitação:
- b) Vinicius Santos Cavalcante
- c) Josevalda Cardoso de Almeida
- d) Reinaldo Bonfim Soares

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se, registre-se, publique-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Anagé - BA, em 02 de janeiro de 2020.

ROGÉRIO BONFIM SOARES PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01

R Fidelis Botelho | 255 | Centro | Anagé-Ba